

又到开学季,市公安局交警支队提前开启“护学”模式——

筑牢安全防线 守护学生平安出行

□本报记者 郭征 王朝荣

又到开学季,市公安局交警支队提前开启“护学”模式,进一步提升校园及周边区域交通环境,保障师生安全出行。

精心谋划,合力推进。市公安局交警支队联合教育、治安等部门,持续推进学生交通安全提升行动、“护校安园”专项行动。开学前夕,与学校充分沟通、对接,根据上学、放学时段制订应对措施。开学第一周,市公安局交警支队班子成员将深入一线,现场解决突出问题,确保各项措施落地见效。

查漏补缺,消除风险。寒假期间,市公安局交警支队针对中小学、幼儿园门口及周边道

路开展交通安全隐患排查,在此基础上,于开学前夕再次开展滚动摸排,及时整改交通标志标线、信号灯、分隔设施、停车设施等设施不完善、不规范问题。

精细管理,维护秩序。市公安局交警支队持续实施“一校一策”,优化学校门口道路交通组织,减少人车交织冲突;利用中央隔离护栏、移动护栏等进行临时交通管控,确保师生安全出行;进一步强化“护学岗”“高峰岗”等勤务机制,多警种、多部门协同维护学校门口及周边道路交通秩序;及时查纠车辆乱停乱放、闯红灯、不礼让行人

等交通违法行为,严格查处接送学生车辆超员、超速等交通违法行为。

广泛宣传,引导教育。市公安局交警支队联合教育行政部门,指导学校在开学前夕聚焦学生集中返校、上学放学通行等方面,通过微信、短信发送安全提示,向家长详细告知学校周边道路通行要求和接送学生注意事项。开学后,民警将走进学校为学生们上好交通安全“开学第一课”,广泛宣传交通法规,详细讲解交通安全知识,传授道路交通避险技能,促使学生进一步增强交通安全意识、提升自我防护能力。⑥3

望京医院专家贾宇飞

赤诚之心践医道

□本报记者 王渊博 通讯员 苏伟 文/图

贾宇飞,中国中医科学院望京医院康复治疗部康复治疗师,擅长神经系统疾病的康复评定与治疗,如脑卒中、脊髓损伤,以及颈椎病、肩周炎、肩袖损伤、腰椎间盘突出、脊柱术后、关节置换术后、韧带修复重建术后、运动损伤、肌筋膜炎、肌肉劳损、骨折术后等骨科疾病的康复治疗。

2024年3月,贾宇飞怀揣对医疗事业的无限热忱、对基层群众的深切关爱,从北京来到南阳,投身国家中医骨伤区域医疗中心建设。他严格管理科室,规范康复治疗技术及病历书写工作,强调康复治疗安全,组织开展康复治疗教学实操及理论授课,提高康复治疗师的技术水平,为患者提供更优质的医疗健康服务。他先后在南阳市中医院、南阳市南都医院(雪枫路院区、车站路院区)开展康复治疗工作,建设疼痛康复科门诊,推行新技术及全员康复一体化模式。

“在家门口就能享受到北京专家的服务,太好了!”患者对贾宇飞和他的团队给予高度评价,这更加坚定了贾宇飞做好这项工作的决心。

贾宇飞擅长骨折术后康复治疗,凭借精湛的康复技术和丰富的临床经验,帮助患者更好、更快地恢复健康。在南阳市



贾宇飞精心为患者做康复治疗

南都医院工作时,一位刚刚参加完高考就做了胫骨手术并携入钢板固定的学生,慕名找到贾宇飞做康复治疗,希望在开学之前能够摆脱轮椅,借助双拐走进大学校园。在贾宇飞尽心尽力的治疗下,该患者两周之后就摆脱了轮椅,两个月之后更是能够借助楼梯扶手上下楼梯。

“这名学生坚持每天到医院做康复治疗,风雨无阻,每次做完康复训练都满身大汗。这样的毅力,让我记忆深刻。无论是治疗师,还是患者,或是背后默默付出的家长,只要坚持不懈地努力,就一定会有收获。看到这名学生恢复得特别好,我觉得再累也值得!”提起这名学生,贾宇飞记忆犹新。

贾宇飞的孩子今年才两岁,正是黏人的时候。“工作太忙,好久没回北京,我也想孩子。我每天都和孩子视频通话,只有这样才能放心。”贾宇飞笑着说。

去年8月份,圆满完成各项帮扶工作任务的贾宇飞本可以返回北京,但他却主动申请继续留在南阳。“南阳人非常友善、非常热情,而且我一手抓起来的项目还没有彻底完成,我现在还不能走。”贾宇飞坚定地表示,他要和南阳的同事们继续努力,加快推进品牌、技术、管理“三平移”,真正实现两家医院同质化发展,奋力打造国家中医骨伤区域医疗中心“河南样板”,通过国家中医骨伤区域医疗中心建设带动南阳中医药事业高质量发展。⑥3

市口腔医院推出便民服务

一键预约
护士到家

□本报记者 王渊博 通讯员 高艳红

“要不是有‘豫健护理到家’服务,我真不知道该怎么办。市口腔医院的护士们上门服务,为像我母亲这样行动不便的老年人解决了大难题。”2月11日,中心城区森林半岛小区居民王先生激动地对记者说。

为进一步优化“互联网+护理”服务,市口腔医院(市第十人民医院)开通“豫健护理到家”服务,为出院患者、康复期患者、高龄老年人、失能或半失能老年人等居家行动不便人群、母婴人群、其他特殊需要人群提供专业、便捷的上门服务,让他们足不出户就能享受到优质护理服务。

家住森林半岛小区的王先生,母亲因病长期卧床,最近两天突然发烧。王先生就此咨询医生,医生建议采血化验排查。得知市口腔医院(市第十人民医院)开通了“豫健护理到家”服务,王先生便抱着试试看的心态下了单。接到王先生的订单后,市口腔医院(市第十人民医院)迅速响应,当天上午便选派一名经验丰富的主管护师赶到老人家中,为老人采血并送检。

市口腔医院(市第十人民医院)护理部主任李冬介绍,医院专门成立了一支由15名技术过硬、经验丰富的主管护师组成的服务团队,采用“线上申请、线下服务”的模式,为居家行动不便的人群上门提供口腔护理、氧气吸入、静脉采血、皮下注射、肌肉注射、导尿管护理、雾化吸入、直肠栓剂给药、膀胱冲洗、更换引流袋、灌肠、鼻饲护理、血糖监测、普通伤口换药等17项护理服务。

“从今年2月份正式开通‘豫健护理到家’服务以来,我们已经为两位患者提供上门服务,一例是胃管置入术,一例是静脉采血术。”李冬说,“我们将持续优化服务流程,为更多有需求的患者提供更便捷的服务,切实减轻他们的就医负担。”⑥3

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报 分类广告

注销公告

南阳高新区金太阳幼儿园(统一社会信用代码:52411303MJY416402J)经理事会同意,现决定清算注销,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:张春云,联系电话:13949305305。

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

